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Επιτυχία σημείωσε η Β' Πανελλήνια . . 

Ποιητική συνάντηση' στη θεσσαλονίκη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝ'ΚΗ (του ανταποκριτή μας). Τεράστια ήταν 
η 

επιτυχία . που σημείωσε η δεύτερη πανελλήνια πο ι ητι κή 

συνάντηση που οργάνωσαν η Λέσχη Γραμμάτων και 

Τεχνών Β. Ελλάδας και η Πανελλήνι α Πολ ιτιστική Κίνηση, 

στα πλαίσια των ανοιξιάτικων πολιτιστικών εκδηλώσεω'l 

του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ Κήπου , όπου πραγματοποιήθηκε η. συνάντη

ση, ήταν κατάμεστο τόσο το Σάββατο όσο κα ι την Κυρ ι ακή 

από κόσμο, που με μεγάλο ενδlαΦέρον παρακολούθησε τ ίς. 

εισηγήσεις που έγιναν και τα ποιήματα που aπάγγειλα
ν 14 

νεότεροι Κύπρ ιο ι πο ι ητές. Η συνάντηση ήταν αΦlερωμένη 

στη νεότερη Κυπριακή ποίηση . 

ΑΝΟ'ΓΟΝΤΑΣ τις εργασίες της συνάντησης ο Δήμαρχο
ς 

Θεσσαλονίκης Θανάσης . Γιαvvούσης, αφού χάιρέΤισε τούς 

Κύπριους ποιητές «που με δικό τους τρόπο παλεύουν 
ενάν

τια στον ιμπεριαλισμό και το σωβινισμό της Αγκυρας» όπως 

είπε, πρόσθεσε : «Η τέχνη πρέπει να δένει τους λαούς 

μεταξύ τους με δεσμά αγάπης και ειρήνης, με οράμστ
α και 

ιδανικά. Κι εσείς έχεΤέ αυτή τη δύναμη στα χέρ ια σας, την 

τέχνη και τον λόγο». «Θά λέγαμε η επιστήμη, η τέχνη, η 

ποίηση και η λογοτεχνία στη διάθεση του λαού. Απο τ
ο λαό 

στο λαό. Κάνετε το κοινωνικό σας χρέος με συνείδηση, με 

πίστη κα, πάθος. Κάνετε το κοινωνικό σας χρέος γιατί 
είστε 

πρωτοπόροι παυ ανοίγετε καινούργιους δρόμους. Και
 από 

εκεί πηγάζει ένα ιδιαίτερο βάρος γιά σας. Να μη σταμα
τάτε 

ποτέ πουθενά. Να στέλνΕτε φως γιατί έχουμε ανάγκη aπo 

φως». 

ΤΕΛΟΣ ο κ . Γιαvvούσης έκφρασε την ολόθερμη συμπαρά

στασή του στον αγώνα του κυπριακού λαού, για την aπομ
ά

κρυνση όλων των ξένων στρατευμάτων απο το νησί, για 
μια 

. Κύπρο ενιαία και ανεξάρτητη. . 

ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ χαιρέτισαν ακόμα οι Κ.Κ. Π . Σέργης, 

προϊστάμενος της Μορφωτικής Υπηρεσίας του Υπουργε ίου 

Παιδείας Κύπρου καΓ η κ. Χρ. Zιτσαiα. πρόεδρος του Συνδέ

σμου Ελλάς-Κύπρος. Χαιρετιστήρ ια έστειλαν επίσης ο πρόε

δρος της ΠΠΚ χαράκτης Α. Τάσσος, ο λογοτέχνης Ζ. Σ
κά

ρος, ο αντιπρόεδρος της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών
 Γ. 

Κάτρης και η γενική γραμματέας Φαίδρα Ζαμπαθά - Πογου

λάτου, καθώς και ο πρόεδρος του Σύνδεσμου Ελλήνων 

Λογοτεχνών Ηλίας Σιμόπουλος. C J 
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